ROBOTK

Cho mét cai sin hinh chir nhit gbm N hang va M cot. Cac hang dwoc danh so tir 1 t&i
N tlr trén xudng dudi va cac cot dwoc danh sé tir 1 téi M tlr trai sang phai. Goi 6 &
giao diém ctia hang thir i va cot thi j 1a 6 (i, ). C6 mot con robot xuit phat & 6 (1,1).
Con robot nay c6 thé di chuyén sang cac 6 ké canh cua né, mién sao khong di ra khoi
pham vi ctia sin. Cu thé hon, khi con robot & 6 (i,j), n6 cé thé di chuyén dén mot
trong cac 6 (i +1,5),(i,j +1),(i — 1,),(i,j — 1) néu 6 d6 khéng nam ngoai sin. Tai
moi 6 sé& c6 mot sd diém. Khi robot di tir 6 hién tai sang 6 tiép theo thi sé dwoc cong
thém s6 diém cda 06 vira téi. D€ ddm bdo cho robot khong di lac qua 14u, robot chi
dwoc phép di 1én trén hodc sang trai t6i da tong cong K lan. Hiy diéu khién robot di
chuyén sao cho robot dirng lai & 6 (N, M) va dat dwgc tong so diém la 1é6n nhat.

Lwu y: Néu nhw robot di téi mot 6 nhiéu lan thi s6 diém sé dwoc cong don theo
sO lan twong rng.

Dir liéu vao: File ROBOTK.INP gom:

- Dong diu tién gbm ba sd nguyén N,M,K(1 < N,M < 50,0 < K < 50) lan
lwot 1a s6 hang, sd cot ciia sin choi va sé 1an t6i da robot dwgc di 1én trén
hodc sang trai.

- N dong tiép theo, mdi dong gobm M s6 nguyén 1a s6 diém clia cac cac 6 trén
sin. SO thir j ciia dong i 1a s6 diém cua 6 (i,j). Cac s6 diém cda cac 0 co6 gia
tri tuyét déi khong vwot qua 1000.

Dir liéu ra: File ROBOTK.OUT gom mot s6 nguyén duy nhit la tong diém lén

nhat dat duorc.

Gidi han: -40%sotestc61 < N,M <5,K = 0.

-30% so test ti€p theoc6 1 < N,M < 50,K = 0.
- 30% s0 test con lai khong c6 rang budc gi thém.
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Robot sé di chuyén nhw sau: (1,1) - (1,2) (+2 diém) - (1,1) (+1 diém) — (2,1)
(+1 diém) - (3,1) (+1 diém) - (3,2) (+1 diém) - (3,3) (+1 diém) - (3,4) (+1 diém)



